»Ein PORSCHE geht

auf Reisen«

von Peter Daniell Porsche

Ein PORSCHE geht auf Reisen

Peter Daniell Porsche, der Urenkel von Ferdinand Porsche, setzt sich seit Jahren mit viel Liebe und großem Engagement für Sozial- und Kulturprojekte ein. Darunter sind beispielsweise die Paracelsus-Schule Salzburg (Bildungsstätte für seelenpflege-bedürftige Kinder und Jugendliche), der Jakobisaal sowie neuerdings auch der Dorothea Porsche Saal. Im Jahr 2005 ließ Peter Daniell Porsche das Kulturzentrum in St. Jakob am Thurn (www.kulturzentrum-stjakob.at) errichten, in dem neben der Paracelsus-Schule Salzburg auch noch der Jakobisaal und das Bio-Gasthaus Schützenwirt untergebracht sind. Um die jährlichen laufenden Kosten der Paracelsus-Schule Salzburg aufbringen zu können, die sich auf etwa 1,2 Million Euro belaufen und nur knapp zur Hälfte durch staatliche Beihilfen, das Behindertenreferat und die Schulbehörden mitfinanziert werden, begann Peter Daniell Porsche - neben seiner Tätigkeit als Musiktherapeut und Pädagoge – Bücher und Gedichtbände zu schreiben. Der verbleibende Verkaufserlös dieser Bücher geht zu 100 Prozent an Kultur- und Sozialprojekte in und um Salzburg. Das Buch »Ein Porsche geht auf Reisen« schildert eine Alpenüberquerung mit 16 Porsche Cayenne über die Ligurische Grenzkammstraße. Fotografien von dieser Ausfahrt und Gedichte von Peter Daniell Porsche beschreiben einerseits die Welt der Technik und andererseits seelische Stimmungen, die sich nicht nur bei dieser Ausfahrt, sondern auch in unserem alltäglichen Leben wieder finden lassen. DIN A 5 Übergröße, Fadenheftung, gebunden, 144 Seiten, vierfarbig, Kunstdruckpapier, Preis für die erste, limitierte Sonderausgabe mit Goldprägung, Nummerierung und Originalunterschrift des Autors sowie einer Mini-DVD: 65 Euro, zweite Auflage als Normalausgabe: 36 Euro. Durch den Verkauf dieser Bücher sollen auch in Zukunft die von Peter Daniell Porsche bereits im Voraus unterstützten Kunst- und Sozialprojekte rückfinanziert und für ihr weiteres Bestehen vorfinanziert werden.





